

开元盛世·裕园 品质品牌双引擎 演绎热销神话

从2017年开始,开元盛世包揽泰安楼市的销售冠、亚军,在泰安市区每5个购房者,就有一位选择开元盛世。裕园作为开元盛世产品线中的品牌,承袭了开元盛世系列的“稀缺”、“配套”、“舒适”、“品质”、“品牌”等价值所在,又结合泰安人居特点而原创了一种现代美宅居住观,成为泰安房地产市场不可多见的理想人居典范。从开盘热销到持续热销,究竟是什么原因让【开元盛世·裕园】备受全城关注?下面就让我们一同揭秘【开元盛世·裕园】持续热销背后的秘密!

然和美学艺术的情趣,还与生态环境和谐共融,力争为居住者呈现出极致人文之境。甄选5-8种高低错落的植被,四季怡人的风景,人与自然而此和谐共生。

好位置:

新城核心 悦鉴繁华

高铁南片区是距离泰安主城最近、面积最大、基础条件最好的都市拓展区域,也是泰安主城西进的重要载体。在泰安主城区区域里,是发展最快,建设标准最高,也是宜居宜业的首选。开元盛世裕园,位于高铁南片区核心位置,紧邻城市主干道万官大街和长城路,坐享城市繁华和便利。

好配套:

冠绝全城 全方位配套 全龄段教育配套

开元盛世裕园项目所在片区拥有完善的教育资源,具有全程教育配套条件。距离项目约500米范围内有九年一贯制万官路学校、泰山学院附属中学、泰安实验学校等院校,并且社区内部规划建设高标准社区幼儿园,全面满足未来业主全龄段的教育需求。

航母级商业购物体验

开元盛世裕园紧邻50万m²开元盛世泰安老街,涵盖购物中心、商业街、酒店、民俗小镇、全能公寓,集超市、餐饮、购物、观光等功能于一体,满足生活的一切所需。这里既是家门口便利的购物场所,又是释放心灵的绝佳去处。



公园就在家门口

5700亩泮河公园,2000米封禅文化主题泰安大道,裕园公园,刘家山体育公园就在家门口,父母从鸟语花香中醒来到公园晨练,茶余饭后,约上三五知己在公园处喝茶聊天,唠唠家常,孩子放学后,带着他们到公园玩耍,享天伦之乐!并且开元盛世裕园紧邻泰安首家儿童乐园——豆瓣儿童乐园,让孩子们在玩耍中获得创造力,在游戏中探索自我,在互动中亲近父母。

运动就在家门口

开元盛世裕园毗邻泰城新体育中心,

新体育中心总建筑面积约42万平方米,包含体育综合体、新体校、景观公园三大功能区集休闲运动于一体,包含商业、餐饮、娱乐、文化、教育、会展等多种业态,让家人与健康生活为邻。在这里,你能够尽情的挥洒汗水,塑造完美身姿,亦能够闲散漫步,畅享自然气息。

好产品:

人性化细节 匠造理想美好生活 景区级社区水景园林

在园林打造方面,开元盛世裕园以规则式和自然式园林构图为基础,打造五重主题园林景观,不仅追求自

九级直饮水入户

开元盛世裕园打造社区直饮水系统,免费安装入户,采用国际标准,经历前置过滤器、中央净水器多重工序,层层净化,去除水中有机物、重金属等有害物质,达到国际健康饮用水的较高标准,让业主从此告别传统自来水,随时饮用健康水。

精研理想户型 匠筑舒适人居

开元盛世裕园精心设计100—150m²全能户型,在保证空间功能设置的基础上,尺度更舒适,分区更合理。宽敞的主卧与卫生间,使起居自然整洁,居家清爽轻松保持,强化了居住的享受与品味;独立玄关与大尺度客厅,满足家庭生活与接待访客需求,尽显主人尊贵气派。匹配大户型专享的观景阳台与花坛,将辽阔园景悉数纳入,生活更添精致情趣。除此之外,还有多重可变空间设计,让你随心定制生活场景。户型的方正和灵动的空间,让品质生活由此开启。

开元盛世裕园为理想生活而来,以城市精英生活配置,为生活更添一笔精彩。聚焦城市眼光,启幕高铁南片区的人居时代,上演未来城市人居新迭代。生活于此,“开元盛世式幸福”为您盛启!

开元盛世·裕园新体育中心旁,泰城核心准现房,实力国企,匠筑品质人居时代,现部分房源7900元/m²,首期5万买3房,更享10万元钜惠。

开元盛世 裕园

推荐成交奖励1000元

更享10万元钜惠

7900 元/m²

泰城豆瓣儿童乐园即将开园

首期5万买3房/新体育中心准现房

【万官路学校】 【豆瓣乐园】 【新体育中心】 【泰安老街】

8563999 【营销中心】万官大街与粥顶山路交汇处
【开发商】山东泰山盛世文化地产有限公司

